



वर्ष: 9, अंक: 342
पृष्ठ: 8
कानपुर महानगर,
रविवार
28 अप्रैल, 2024
मूल्य रु. 2.00

कानपुर से प्रकाशित राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

लोकजन सदेश



विश्वास तोड़ते नहीं, सच छोड़ते नहीं



1 तैयारियां पूरी रविवार आज गरजेंगे ग्रह मंत्री अमित शाह 2 एबीवीपी व भारत विकास परिषद के संयुक्त 3 गोली मारकर युवक की ली जान, आरोपी की

न्यूज जैलरी

राहुल गांधी के खिलाफ टिप्पणियों को लेकर एलडीएफ विधायक पी टी अनवर पर मामला दर्ज

नई दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी को "चौथे दर्जे का नागरिक" बताने और उनके डीएनए की जांच कराने संबंधी टिप्पणियों को लेकर वाम लोकतांत्रिक मोर्चा (एलडीएफ) के विधायक पी टी अनवर पर मामला दर्ज किया गया है। अनवर ने 22 अप्रैल को केरल के पलक्कड जिले में एक चुनावी सभा को संबोधित करते हुए यह भी कहा था कि कांग्रेस नेता गांधी उपनाम से बुलाए जाने के लायक नहीं हैं। प्राथमिकी के अनुसार, इस घटना के बाद मजिस्ट्रेट अदालत के निर्देश पर 26 अप्रैल को एलडीएफ विधायक के खिलाफ नदुकल पुलिस थाने में मामला दर्ज किया गया। अनवर पर भारतीय दंड संहिता की धारा 153ए (विभिन्न समूहों के बीच शत्रुता को बढ़ावा देना) और जन प्रतिनिधि कानून की धारा 125 (चुनाव के संबंध में विभिन्न वर्गों के बीच शत्रुता को बढ़ावा देना) के तहत मामला दर्ज किया गया है। वकील बैजू नोएल रोसारिया की शिकायत पर मजिस्ट्रेट अदालत ने मुकदमा दर्ज करने का निर्देश दिया था। राहुल ने राज्य में अपने हालिया प्रचार अभियान के दौरान सवाल किया था कि विपक्ष शासित राज्यों के दो मुख्यमंत्रियों को जेल भेजने वाली केंद्रीय एजेंसियों ने मुख्यमंत्री पिनराय विजयन से पूछताछ क्यों नहीं की और उन्हें गिरफ्तार क्यों नहीं किया, जबकि उन पर कई आरोप लगे हैं।

आप ने केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ पूर्वी दिल्ली में प्रदर्शन किया

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी (आप) के कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ यहाँ लक्ष्मी नगर में प्रदर्शन किया। 'आप' ने 'जेल का जवाब वोट से' अभियान के तहत पूर्वी दिल्ली इलाके में एक फुटओवर ब्रिज के समीप प्रदर्शन किया। पार्टी संयोजक अरविंद केजरीवाल की पत्नी सुनीता केजरीवाल पूर्वी दिल्ली में शनिवार को रोडशो करने वाली हैं। 'आप' के पूर्वी दिल्ली लोकसभा क्षेत्र से उम्मीदवार कुलदीप कुमार ने कहा कि दिल्ली के लोग "भाजपा की तानाशाही" और केजरीवाल की गिरफ्तारी का करारा जवाब देने के लिए तैयार हैं।

जगन मोहन रेड्डी ने जारी किया वाईएसआरसीपी का घोषणापत्र, पुरानी योजनाओं पर दिखा भरोसा



नई दिल्ली। आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री वाईएस जगन मोहन रेड्डी ने शनिवार को राज्य में आगामी विधानसभा चुनावों के लिए ताडेपल्ली में पार्टी के मुख्यालय में वाईएसआरसीपी घोषणापत्र जारी किया। वाईएस जगन ने कहा कि वाईएसआरसीपी ने पिछले 58 महीनों से घोषणापत्र को सर्वोच्च

हमने लोगों को रंग बदलते देखा है, लेकिन परिवार बदलते पहली बार देख रहे हैं: स्मृति ईरानी



लखनऊ। केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी

के अमेठी के संभावित दौरे से पहले अयोध्या के राम मंदिर के संभावित

जो अमेठी से फिर से चुनाव लड़ रही हैं, ने दावा किया कि कांग्रेस

बीजेपी में शामिल हुए दिल्ली-पंजाब के 1500 ज्यादा सिख, ये हमारे लिए गौरव और खुशी की बात: जेपी नड्डा

नई दिल्ली। दिल्ली में सिख समुदाय के कई लोग पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव तरुण चुघ, पार्टी नेता मनजिंदर सिंह सिरसा और भाजपा अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा की उपस्थिति में भाजपा पार्टी में शामिल हुए। इस दौरान भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि यह बात बहुत से लोग नहीं जानते, लेकिन वह (पीएम नरेंद्र मोदी) लंबे समय तक पंजाब प्रभारी रहे। वह राज्य के हर शहर और हर जिले में गए हैं। हम लंबे समय से कह रहे हैं कि हरमंदिर साहिब के लिए एफसीआरए पंजीकरण किया जाना चाहिए क्योंकि दुनिया भर में कई लोग पैसा दान करना



चाहते हैं। लेकिन यह कभी नहीं किया गया और लोग इसमें उस तरह से योगदान नहीं दे सके जैसा वे करना चाहते थे। नड्डा ने कहा कि पूर्व के प्रधान मंत्रियों ने सिख समुदाय के लिए ऐसा नहीं कर सके जो प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी ने

करेगी लेकिन लंगर कर-मुक्त होगा। उन्होंने कहा कि हम जानते हैं कि हमारे सिख भाइयों ने किस तरीके से देश के लिए अपनी कुर्बानी दी, देश के लिए बलिदान हुए। देश पर जितने भी आक्रमण हुए, उन सबको मुहंतेड़ जवाब देने और विजय हासिल करने में सिख भाइयों का बहुत बड़ा योगदान है। भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि ऐसे सिख कोंम के लोग भाजपा में शामिल हों, ये हमारे लिए गौरव और खुशी की बात है। भाजपा अकेली ऐसी पार्टी है, जिसके माध्यम से हम देश की एकता, अखंडता और सुरक्षा को आगे बढ़ा सकते हैं।

भरे मंच से ओवैसी ने मुख्तार अंसारी को बताया शहीद, ऐसे लोग मरा नहीं करते, अखिलेश पर भी साधा निशाना



वाराणसी। असदुद्दीन ओवैसी ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी में माफिया डॉन मुख्तार अंसारी को शहीद बताकर विवाद खड़ा कर दिया। यह हंगामा करते हुए कि अंसारी की न्यायिक हिरासत में मृत्यु हो गई, एआईएमआईएम प्रमुख ने कहा कि

जो शहीद होते हैं वे कभी नहीं मरते, बल्कि जीवित रहते हैं। इसी सिलसिले में उन्होंने अतीक अहमद की हत्या को याद किया। उन्होंने कहा कि पूर्व सांसद को हथकड़ी लगाकर गोली मारी गयी और उनके विधायक जेल गये। ओवैसी ने कहा कि लोगों को बचाना भाजपा सरकार की जिम्मेदारी थी, लेकिन वह विफल रही। अत्याचार करने वाले से कुदरत नाराज हो जाती है। वीवर कॉलोनी मैदान में पीडीएम न्याय मोर्चा की एक सार्वजनिक बैठक में बोलते हुए, असदुद्दीन ओवैसी ने अपने 40

मिनट के संबोधन में नरेंद्र मोदी और समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव पर जमकर निशाना साधा। यह कहते हुए कि उनकी पार्टी, एआईएमआईएम को भाजपा की %बी% टीम कहा जाता है, उन्होंने कहा, %अगर हम बी टीम हैं, तो फिर अखिलेश यादव 2014 और 2019 के लोकसभा चुनाव और 2017 और 2022 के विधानसभा चुनाव भाजपा से क्यों हार गए? क्या उनकी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी या योगी आदित्यनाथ के साथ कोई डील हुई है? लोकसभा सांसद ने कहा कि अखिलेश यादव का आधा परिवार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के साथ चाय पीते हुए बैठता है, फिर

2जी स्पेक्ट्रम मामले में दिखा भाजपा का पाखंड

नयी दिल्ली। कांग्रेस ने 2जी स्पेक्ट्रम के मामले के फैसले में 'संशोधन की मांग करते हुए' केंद्र सरकार द्वारा उच्चतम न्यायालय का रुख किए जाने को लेकर शनिवार को आरोप लगाया कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के "पाखंड की कोई सीमा नहीं है" क्योंकि उसने संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन (संप्रग) के तहत 2जी स्पेक्ट्रम के प्रशासनिक आवंटन को "घोटाला" बताया था और अब नरेंद्र मोदी सरकार बिना नीलामी के "स्पेक्ट्रम देने" की अनुमति मांग रही है। केंद्र ने 12 साल से अधिक समय बाद गत सोमवार को 2जी स्पेक्ट्रम मामले से जुड़े फैसले में संशोधन का अनुरोध करते हुए सोमवार को उच्चतम न्यायालय का रुख किया। हालांकि,

एक शीर्ष सूत्र ने बाद में कहा कि सरकार 2012 के उच्चतम न्यायालय के फैसले को बदलने की कोशिश नहीं कर रही है। न्यायालय ने अपने फैसले में कहा था कि देश के प्राकृतिक संसाधनों को स्थानांतरित करते समय सरकार नीलामी का मार्ग अपनाने के लिए बाध्य है। इसने दो फरवरी 2012 के अपने फैसले में जनवरी 2008 में दूरसंचार मंत्री के रूप में ए. राजा के कार्यकाल के दौरान विभिन्न कंपनियों को दिए गए 2जी स्पेक्ट्रम लाइसेंस रद्द कर दिए थे। कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने एक्स पर पोस्ट किया, "मोदी सरकार

जो शीर्ष सूत्र ने बाद में कहा कि सरकार 2012 के उच्चतम न्यायालय के फैसले को बदलने की कोशिश नहीं कर रही है। न्यायालय ने अपने फैसले में कहा था कि देश के प्राकृतिक संसाधनों को स्थानांतरित करते समय सरकार नीलामी का मार्ग अपनाने के लिए बाध्य है। इसने दो फरवरी 2012 के अपने फैसले में जनवरी 2008 में दूरसंचार मंत्री के रूप में ए. राजा के कार्यकाल के दौरान विभिन्न कंपनियों को दिए गए 2जी स्पेक्ट्रम लाइसेंस रद्द कर दिए थे। कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने एक्स पर पोस्ट किया, "मोदी सरकार

और भ्रष्ट जनता पार्टी के पाखंड की कोई सीमा नहीं है। मनमोहन सिंह के नेतृत्व वाली सरकार के दौरान, उसकी तरफ से यही रोना रोया जाता था कि 2जी स्पेक्ट्रम का आवंटन एक 'घोटाला' है।" उन्होंने आरोप लगाया, "अब, वे इसके विपरीत तर्क दे रहे हैं, वे नीलामी के बिना, जिसे चाहें उसे स्पेक्ट्रम देने की अनुमति के लिए उच्चतम न्यायालय में गए हैं।"

इस्तीफा न देकर निजी हित को राष्ट्रहित से ऊपर रखा, दिल्ली हाईकोर्ट से केजरीवाल को फटकार

नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने एमसीडी स्कूलों में पढ़ने वाले बच्चों को कितानों की आपूर्ति नहीं होने पर अरविंद केजरीवाल के नेतृत्व वाली सरकार को आड़े हाथ लिया। कोर्ट ने कहा कि केजरीवाल ने जेल में रहने के बावजूद मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा न देकर व्यक्तिगत हित को राष्ट्रीय हित से ऊपर रखा है। कार्यवाहक मुख्य न्यायाधीश मनमोहन और न्यायमूर्ति मनमोहन प्रीतम सिंह अरोड़ा की खंडपीठ ने नगर निकाय में गतिरोध के कारण एमसीडी स्कूलों की खराब स्थिति का मुद्दा उठाने वाली एक जनहित याचिका

पर सुनवाई करते हुए ये टिप्पणी की। अदालत ने कहा कि दिल्ली सरकार सत्ता के विनियोग में रुचि रखती है। इसमें आगे कहा गया है कि अब तक उसने विनम्रतापूर्वक इस बात पर जोर दिया है कि राष्ट्रीय हित सर्वोच्च है, लेकिन वर्तमान मामले ने उजागर कर दिया है कि क्या गलत था और वह सोमवार को इस मामले में आदेश पारित करेगा। कोर्ट ने कहा कि यह कहते हुए दुख हो रहा है कि आपने अपने हित को विद्यार्थियों, पढ़ने वाले बच्चों के हित से ऊपर रखा है। यह बहुत स्पष्ट है और हम यह निष्कर्ष देने

जा रहे हैं कि आपने अपने राजनीतिक हित को ऊंचे स्थान पर रखा है... यह बहुत दुर्भाग्यपूर्ण है कि आपने ऐसा किया है। यह गलत है और यही बात इस मामले में उजागर हुई है। इसी को लेकर दिल्ली बीजेपी अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा ने कहा कि अगर कोई सरकारी कर्मचारी किसी भी आरोप में पकड़ा जाता है तो 48 घंटे के अंदर उसका इस्तीफा ले लिया सरकार चलाने वाले मुख्यमंत्री हैं। आपको शर्म आनी चाहिए! आपको अब तक इस्तीफा दे देना



चाहिए था, लेकिन कुर्सी और जनता के पैसे से बनाये गये बंगले का मोह आपको यह पद छोड़ने नहीं दे रहा है। बीजेपी नेता मनजिंदर सिंह सिरसा ने कहा कि अरविंद केजरीवाल सत्ता के लालची हैं।



